
ERRATA Nº 01/2021

Nº do Processo: 02202/21

Licitação: Pregão Eletrônico nº 0125/2021

Área Técnica Responsável: Gerência Corporativa de Recursos Humanos

Objeto: Plano Privado de Assistência à Saúde Coletivo, tendo como objetivo a prestação de assistência médica hospitalar, com cobertura para procedimentos ambulatoriais, hospitalares com obstetrícia e exames complementares, visando a prevenção da doença e a recuperação da saúde, e plano Odontológico na modalidade coletivo empresarial, aos beneficiários regularmente inscritos pelo Sesc Minas

Belo Horizonte, 30 de novembro de 2021

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 10.1, “**C**”, referente as Garantias Mínimas de Atendimento, constante no Anexo I – Termo de Referência do Edital.

Onde se lê:

(...)

10.1 A LICITANTE VENCEDORA do plano de saúde deverá disponibilizar ou credenciar, na região de Belo Horizonte no mínimo:

(...)

c) Hospital que possua título de referência em Cirurgia Buco-Maxilo-Facial, Nefrologia, Oncologia, Neurocirurgia, Pediatria, Ortopedia, reabilitação, que possua certificado de acreditação máxima conferido pela ONA, CBA, IQG e DNV.

Leia-se:

(...)

10.1 A LICITANTE VENCEDORA do plano de saúde deverá disponibilizar ou credenciar, na região de Belo Horizonte no mínimo:



(...)

c) Hospital que possua título de referência em Cirurgia Buco-Maxilo-Facial, Nefrologia, Oncologia, Neurocirurgia, Pediatria, Ortopedia.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **14/12/2021 às 09:00h.**

Frederico Norberto França Caldeira
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas